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m’ Instructions
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Please read a the instructions before assembly.

WARNING: Read all instruction thoroughly before attempting to

install or assemble this equipment. Assembly should be done
by adults only.

General safety instructions

* Do not hang from goal of climb on pole; do not climb on the
base or structure in general as this could result in serious
personal injuries of damage to equipment or property;

* The structure must be adjusted or transported by adults who
can work safe conditions;

* During windy conditions move the unit to shelter;

= Always check the unit to ensure that molded base is full of
water or sand, and all fittings and hardware are tight before
each use;

= All players must wear adequate guards for the game;

* The owner of this equipment is responsible to ensure that all
individuals follow safety instructions to avoid injuries or
property damage.

For safety reasons, place the base on a flat and plain surface,
free from objects that could pierce it. We recommended to fill
up the base with sand instead of water because in case of leak
the water could come out and the game could fall causing
damages to properties and harming people.

Assembly The Completed Unit

Lower the completed upper unitinto the middle pole (2) and
be aware of finger entrapment.

The height of the unit can be adjusted to your own
specification.

Once the height has been chosen ensure that you lock the
pole into position by tightly securing the screws in pole (2)
using the Allen key (C2) supplied.

Caution!

The 3 botls here must be secured for the two poles.
Not for height adjustment use - securing only the top two bolts
to make the unit higher makes it dangerous to play with.

Caution!

Please ensure three tube (1,2 and 3) connects tight with base
(10) before you need to move this product. Otherwise injury
may be caused.

Basketball Set Safety Notes

This system is not designed for formal match/compete.
Dunk-type activities on the unit are not allowed.

Do not wear jewels (rings, watches, necklace, etc) while using
the system.

Serious personal injury may occur or the system may fall down
if jewelry is caught on the rim or net.

0 Consignes générales de sécurité
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Veuillez lire toutes les consignes avant le montage.

AVERTISSEMENT: Lisez attentivement les consignes avant
d'installer ou de monter cet appareil. Le montage doit étre fait
par un adulte.

* Ne pas se pendre au panier ou grimper a la barre de soutien;
ne pas monter sur le socle de I'appareil cela pouvant provoquer
de graves blessures ou endommager des parties de l'appareil;

= L'appareil doit étre réglé ou déplacé par des adultes pouvant
travailler dans de bonnes conditions;

* En cas de vents forts, placez I'appareil a I'abri du vent;

= Assurez-vous toujours que le socle de |'appareil est rempli
d'eau ou de sable et que toutes les piéces et les vis sont bien
serrées avant chaque utilisation;

= Tous les joueurs doivent porter une tenue adaptée pour le jeu;

« Le propriétaire de cet appareil doit s'assurer que chaque
utilisateur respecte les consignes de sécurité afin d'éviter toute
blessure ou dommage de I'appareil.

Pour plus de sécurité, placez 'appareil sur une surface plate et
dégagée de tout objet susceptible de perforer le socle. Nous
vous recommendons de remplir le socle de sable plutét que
d'eau, en effet en cas de fuite, I'eau venant a manquer, le
panneau pourrait se renverser et causer des blessures aux
joueurs et des dommages matériels.

Montage: Appareil complet

Enfoncer la partie du haut entiérement montée dans l'axe du
milieu (2) en prenant garde de ne pas vous pincer les doigts.

La hauteur de I'appareil peut se régler selon vos besoins.

Une fois la hauteur choisie, assurez-vous de vérrouiller 'axe
dans cette position en serrant fort les vis de I'axe (2) avec la clé
Allen (C2) fournie.

Attention!

Pour les deux barres, les trois boulons doivent ici étre bien
sécurisés.

Ne pas utiliser pour régler la hauteur - si vous serrez
uniquement les deux vis du haut pour que le panneau soit plus
haut, vous vous exposez a un danger lors de ['utilisation.

Attention!

Assurez-vous que les trois tubes (1,2 et 3) sont fermement fixés
a la base (10) avant de déplacer I'appareil. Dans le cas contraire
vous pourriez vous blesser.

Conseils de sécurité du panneau de basket

Ce panneau n'est pas adapté pour les matches ou les
compétitions officielles. La pratique du dunk n'est pas autorisée.
Retirer bijoux et accessoires (bagues, montres, collier, etc) pour
utiliser cet appareil.

Un accessoire ou un bijou peuvent se coincer dans le cercle ou
le filet et provoquer de graves blessures ou faire tomber
I'appareil.
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FULL SYSTEM ASSEMBLY @ MONTAGE COMPLET DU SYSTEME

STEP 1/ ETAPE 1
LOCATE BASE (A), LOWER POLE WITH THREADING ON ONE SIDE OF POLE (B), AND WHEEL WITH BUILT IN SCREW (C).
LOCALISEZ LA BASE (A), LE POLE INFERIEUR AVEC FILETAGE SUR UN COTE DU POLE (B), ET LA ROUE AVEC LA VIS INTEGREE (C).

STEP 2 / ETAPE 2 .

INSERT WHEEL SCREW (C) INTO

FRONT OF BASE (A). TAKE LOWER POLE (B) WITH
THREADED END FACING GROUND AND CONNECT
LOWER POLE (B) TO WHEEL SCREW (C).

INSERER LA VIS DE ROUE (C) A L'AVANT DE LA
BASE (A). PRENEZ LE POLE INFERIEUR (B) AVEC

L'EXTREMITE FILETEE FACE A LA TERRE ET \ y
CONNECTEZ PGLE INFERIEUR (B) A LA VIS DE ROUE (C).

STEP 3/ ETAPE 3
LOCATE BRACE BARS (D &E ), LONGEST NUT AND BOLT ( F X 1PC), AND NUT AND BOLT (M X 2PC ).

LOCALISER LES BARRES DE SUPPORT (D & E), L'ECROU ET LE BOULON LES PLUS LONGS (F X 1PC) ET
L'ECROU ET LE BOULON (M X 2PC)
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STEP 4 | ETAPE 4

CONNECT BOTH BRACE BARS (D & E)

T0 THE LOWER POLE (B) USING LONGEST NUT AND
BOLT (F ). USING NUT AND BOLT (M X 2PC) SECURE
BRACE BARS (D & E) T0 BACK OF BASE (A)

BRANCHEZ LES DEUX BARRES DE SUPPORT

(D ET E) AU POLE INFERIEUR (B) A L'AIDE DE
L'ECROU ET DU BOULON LES PLUS LONGS (F). \
UTILISATION DE L'ECROU ET DU BOULON (M X 2PC)

FIXEZ LES BARRES D'APPUI (D & E) A L'ARRIERE DE
LA BASE (A).

STEP 5/ ETAPE 5

LOCATE MIDDLE POLE (G) AND FIXTO
LOWER POLE (B) USING HEIGHT ADJUSTING TWIST KNOB (P)

LOCALISER LE POLE INTERMEDIAIRE () ET FIXER B ‘\
SUR LE POLE INFERIEUR (B) AVEC LE BOUTON DE REGLAGE
DE LA HAUTEUR (P)
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ONCE ABOVE IS COMPLETED, PLACE LOWER ASSEMBLED A SIDE.TOP POLE AND BACKBOARD ARE TO BE ASSEMBLED NEXT.

UNE FOIS CI-DESSUS EST TERMINE, PLACER LE BAS ASSEMBLE UN COTE. LE POLE SUPERIEUR ET LE PANNEAU ARRIERE DOIVENT
ETRE ASSEMBLES SUIVANT.




FULL SYSTEM ASSEMBLY @ MONTAGE COMPLET DU SYSTEME

STEP 6 / ETAPE 6
LOCATE TOP POLE WITH BRACKET (H), BACKBOARD (1), HOOP (J), BOLT (K X 4PC) AND TWIST KNOBS (L X 4PC)

LOCALISER LE POTEAU SUPERIEUR AVEC LE SUPPORT (H), LE PANNEAU ARRIERE (1), LE CERCEAU (J), LE BOULON (K X 4PC) ET LES
BOUTONNIERES VISSABLES (L X 4PC)

STEP 7/ ETAPE 7 JO

ALIGN HOOP (J), BACKBOARD () AND TOP POLE
BRACKET (H). INSERT BOLTS (K) FULLY INTO FRONT OF
BACKBOARD THROUGH HOOP BRACKET AND

}FGPH%[.]#E BRACKET AND SECURE WITH TWIST KNOBS (L) @\

ALIGNER LE CERCLE (J), LE PANNEAU ARRIERE (1) ET LE
SUPPORT DE POTEAU SUPERIEUR (H). INSERER LES |
BOULONS (K) ENTIEREMENT A L'AVANT DU PANNEAU A @
TRAVERS LE BAS DU CERCLE SUPPORT ET SUPPORT DE
POTEAU SUPERIEUR ET FIXER A L'AIDE DES BOUTONNIERES
TOURNANT (L).
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STEP 8 / ETAPE 8

ONCE PREVIQUS STEP IS COMPLETE,
CONNECT TOP POLE TO MIDDLE POLE AND SECURE
WITH HEIGHT ADJUSTING TWIST KNOB (P)

UNE FOIS QUE L'ETAPE PRECEDENTE EST TERMINEE,
CONNECTER LA POINTE SUPERIEURE A LA POLE
INTERMEDIAIRE ET FIXER AVEC LE BOUTON DE REGLAGE

DE LA HAUTEUR (P)




OVER THE DOOR ASSEMBLY @ ASSEMBLAGE SUR UNE PORTE

STEP 1/ ETAPE 1
DISCONNECT THE MIDDLE POLE (PART G) FROM TOP POLE (PART H)
DETACHEZ LE POTEAU CENTRAL (PIECE G) DU POTEAU SUPERIEUR (PIECE H)

STEP 2/ ETAPE 2
UNSCREW TWIST KNOBS (PART L) SO BACKBOARD (PART I) AND HOOP (PART J) CAN BE REMOVED FROM TOP POLE (PART H)

DEVISSEZ LES BOUTONS ROTATIFS (PIECE L) POUR QUE LE PANNEAU (PIECE I) ET LE CERCLE (PIECE J) PUISSENT ETRE
RETIRES DU POTEAU SUPERIEUR (PIECE H)

ONLY PARTS NEEDED MQOVING FORWARD FOR OVER THE DOOR ASSEMBLY ARE THE FOLLOWING

SEULES LES PIECES NECESSAIRES POUR AVANCER AU-DESSUS DE L'ENSEMBLE DE PORTE SONT LES
SUIVANTES:

* BACKBOARD (PART I) / PANNEAU (PIECE I)

* HOOP (PART J) / CERCLE (PIECE J)

© NUT AND WASHERS (PART K X 4 PCS) / ECROU ET RONDELLES (PIECE K X 4 PCS)
o TWIST KNOBS (PART L X & PCS) / BOUTONS ROTATIFS (PIECE L X 4 PCS)

* SCREWS (PART N X 2 PCS) / VIS (PIECE N X 2 PCS)

* OVER DOOR HOOKS (PART 0 X 2 PCS) / CROCHETS DE PORTE (PIECE 0 X 2 PCS)

STEP 3/ ETAPE 3

FILLY INTO BACK OFsiCKGCARD THROUGH [ )
HOOP BRACKET AND SECURE WITH TWIST O— = —tl;@

KNOBS (L) TIGHTLY.
USE SCREWS (N X 2PC ) AND PLACE THEM BOTH a
THROUGH FRONT OF THE BACKBOARD IN PRE-SET HOLES O—
ON UPPER PORTION OF BACKBOARD.

ALIGNER LE CERCLE (J), LE PANNEAU ARRIERE.
INSEREZ LES BOULONS (K) ENTIEREMENT A L'ARRIERE
DU PANNEAU A TRAVERS LE SUPPORT DU CERCEAU ET
FIXEZ-LES A L'AIDE DES BOUTONNIERES (L).

UTILISEZ LES DEUX VIS (N X 2PC) ET INSEREZ-LES
DANS LA PARTIE AVANT DU PANNEAU, DANS LES TROUS
PERFORES DE LA PARTIE SUPERIEURE .
DU PANNEAU.
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DO NOT CONTACT RETAIL OUTLET.
FOR ALL CUSTOMER SERVICE ISSUES,
PARTS & SERVICE, PLEASE CONTACT OUR
CUSTOMER SERVICE OPERATORS AT

gillyboocustomercare@gmail.com
www.gillyboocorporation.com/contact-us

ARRET!

NE PAS COMMUNIQUER AVEC SORTIE DE DETAIL.
POUR TOUTES QUESTIONS SERVICE A LA CLIENTELE,
PIECES ET SERVICE, S'IL VOUS PLAIT CONTACTER
NOS OPERATEURS DU SERVICE CLIENTELE AU

gillyboocustomercare@gmail.com
www.gillyboocorporation.com/contact-us

Eil I ybaa MADE IN CHINA/FABRIQUE EN CHINE.
. DISTRIBUTED BY/DISTRIBUE PAR GILLYBOO CORP.
Gillyboo Corp., Concord, Ontario, L4K 2W8, CANADA GILLYBUUCURPURATIUNCUM

AUl copyright, trademarks, industrial designs, and packaging designs are owned exclusively by Gillyboo Corporation 2022. All Rights Reserved.
Tous les droits d'auteur, marques, dessins industriels et conceptions d'emballage sont la propriété exclusive de Gillyboo Corporation 2022. Tous droits réserves.



/N WARNING A\

| /\ AVERTISSEMENT /A

FAILURE TO FOLLOW THESE WARNINGS MAY RESULT IN SERIOUS INJURY
AND/OR PROPERTY DAMAGE

Owner must ensure that all players know and follow these rules for safe
operation of the system.

© Only hang from the rim briefly to regain balance or avoid injuring others.
Release the rim as soon as safely possible.

© During play, especially when performing dunk type activities, keep players face
away from the backboard, rim, and net. Serious injury could occur if teeth/face
come in contact with backboard, rim, or net.

© Do not slide, climb, or play on base or pole.

o Completely fill base according to manufacturers instructions or the system will
tip quickly causing serious personal injury.

© When adjusting height or moving system, keep hands and fingers away from
moving parts.

© Do not allow children to move or adjust system.

© During play, do not wear jewelry (rings, watches, necklaces, etc.). Objects may
entangle in net.

o Surface heneath the base must be smooth and free of gravel or other objects.
Punctures can cause leakage and could cause system to tip over.

© Keep water and organic material away from pole. Pole can rust and fall.

© Once a month check pole and all metal parts for rust. Completely remove rust
and repaint with exterior enamel. If rust has penetrated any steel part, replace
that part immediately.

o Check system hefore each use for proper ballast, loose hardware, instability,
and signs of corrosion and repair before each use. Never play on damaged
equipment.

© Do not use system during windy or severe weather. System may tip over.
Place system in an area protected from the wind or in an area away from property
that may be damaged if the system falls.

GILLYBOO CORPORATION  1-(905)-660-3522

LE NON-RESPECT DE CES AVERTISSEMENTS PEUT ENTRAINER DES BLESSURES
GRAVES ET/OU DES DOMMAGES MATERIELS
Le propriétaire doit s"assurer que tous les joueurs connaissent et suivent ces
regles pour un fonctionnement siir du systeme.

© Ne s'accrocher a la jante que brievement pour retrouver ['équilibre ou éviter de
blesser les autres. Relachez la jante dés que possible en toute sécurité.

© Pendant le jeu, en particulier lors de ['exécution d'activités de type dunk, gardez les
joueurs éloignés du panneau arriére, du rebord et du filet. Des blessures graves
peuvent survenir si les dents/le visage entrent en contact avec le panneau arriére,
le rebord ou le filet.

© Ne glissez pas, ne grimpez pas et ne jouez pas sur la base ou sur un poteau.

© Remplissez complétement la base selon les instructions du fabricant, sinon le
systeme hasculera rapidement, provoquant des hlessures graves.

® Lors du réglage de la hauteur ou du déplacement du systeme, gardez les mains et
les doigts éloignés des pieces mobiles.

© Ne laissez pas les enfants déplacer ou régler le systeme.

o Pendant le jeu, ne portez pas de bijoux (hagues, montres, colliers, etc.). Les objets
peuvent s'emméler dans le filet.

© La surface sous la base doit étre lisse et exempte de gravier ou d'autres objets.
Les perforations peuvent provoquer des fuites et faire basculer le systéme.

o Gardez l'eau et les matiéres organiques a l'écart du poteau. La perche peut rouiller
et tomber.

© Une fois par mois, vérifiez le poteau et toutes les piéces métalliques pour la rouille.
Enlever completement la rouille et repeindre avec de ['émail extérieur. Si de la rouille a
pénétré une piece en acier, remplacez cette piece immédiatement.

o Viérifiez le systeme avant chague utilisation pour le ballast approprié, le matériel
desserré, l'instabilité et les signes de corrosion et réparez avant chague utilisation.
Ne jouez jamais sur un équipement endommagg.

o N'utilisez pas le systeme par temps venteux ou violent. Le systeme peut basculer.
Placez le systeme dans une zone protégée du vent ou dans une zone éloignée des
biens qui pourraient étre endommages si le systéme tombait.

@ NO DUNKING / PAS DE DUNKING




SAFETY
A INSTRUCTIONS A

CONSIGNES

IN DE SECURITE IN

FAILURE TO FOLLOW THESE SAFETY INSTRUCTIONS MAY RESULT IN SERIOUS
INJURY OR PROPERTY DAMAGE AND WILL VOID WARRANTY.

Owner must ensure that all players know and follow these rules for
safe operation of the system

To ensure safety, do not attempt to assemble this system without following the
instructions carefully. Check entire box and inside all packing material for parts and/or
additional instruction material. Before beginning assembly, read the instructions and
identify parts using the hardware identifier and parts list in this document. Proper and
complete assembly, use, and supervision are essential for proper operation and to
reduce the risk of accident or injury. A high probability of serious injury exists if this
system is not installed, maintained, and operated properly.

o [f using a ladder during assembly, use extreme caution. * capable adults are
recommended for this operation.

© Check base daily for leakage. Leaks will cause system to fall.

e Assemble the pole sections properly (if applicable). Failure to do so could cause
the pole sections to separate during play or transport.

© Minimum operational height is 4" (1.21m) to the hottom of backhoard.

Most injuries are caused by misuse and/or not following instructions.
Use caution when using this system.

* 2 People recommended for assembly.

LE NON-RESPECT DE CES CONSIGNES DE SECURITE PEUT ENTRATNER DES
BLESSURES GRAVES OU DES DOMMAGES MATERIELS ET ANNULERA LA GARANTIE.

Le propriétaire doit s"assurer que tous les joueurs connaissent et suivent ces
regles pour un fonctionnement siir du systeme

Pour assurer la sécurité, n'essayez pas d'assembler ce systéme sans suivre
attentivement les instructions. Vérifiez la boite entiere et a lintérieur de tout le
mateériel d'emballage pour les piéces et/ou le matériel d'instruction supplémentaire.
Avant de commencer l'assemblage, lisez les instructions et identifiez les piéces a
('aide de l'identifiant du matériel et de la liste des pieces de ce document. Un
assemblage, une utilisation et une surveillance corrects et complets sont essentiels
pour un fonctionnement correct et pour réduire le risque d'accident ou de blessure.
Une forte probabilité de blessures graves existe si ce systéme n'est pas installé,
entretenu et utilisé correctement.

o Si vous utilisez une échelle pendant 'assemblage, soyez extrémement prudent.
* des adultes capables sont recommandés pour cette opération.

o Vérifiez quotidiennement ['absence de fuites sur la base. Les fuites entraineront
la chute du systeme.

o Assemhlez correctement les sections de poteau (le cas échéant). Le non-respect
de cette consigne pourrait entrainer la séparation des sections du poteau pendant
le jeu ou le transport.

© La hauteur opérationnelle minimale est de 4" (1,21 m) jusqu‘au bas du panneau
arriere.

La plupart des hlessures sont causées par une mauvaise utilisation et/ou le
non-respect des instructions. Soyez prudent lorsque vous utilisez ce systeme.

* 2 personnes recommandées pour le montage.




